



95岁抗战老兵骨灰中有发现 三枚弹片揭秘峥嵘岁月

星报讯(记者 徐越菁) 抗日战争时,他和敌人拼刺刀负伤;解放战争时,他作为爆破手七次负伤;抗美援朝时,他身怀三枚未取出弹片,再度奔赴一线……今年2月1日,家住安徽省合肥市的95岁抗战老兵袁文明辞世,遗体火化后,跟随老人一生的三枚弹片重见天日。就让这三枚尘封70多年的“军功章”,来揭开袁老辉煌战斗的峥嵘岁月。

2月3日上午11时许,合肥市殡仪馆松竹厅庄严肃穆,人们怀着崇敬的心情,送别了合肥市新四军研究会顾问、新四军老战士“爆破英雄”袁文明同志。让人没有想到的是,在收拾骨灰时,工作人员和家人发现三枚金属物。经仔细辨认后,确认为三枚卷曲的弹片。在场的家人流着眼泪,把弹片用红布包裹起来。

袁文明,1944年7月参加新四军,1945年11年加入中国共产党。曾战斗在新四军六师、一师、苏浙军区三纵、华中野战军一师、华东野战军四纵、第三野战军和东北军区野战医院等部队。先后参加了天目山、高邮、苏中、鲁南、莱芜、孟良崮、淮海、渡江和抗美援朝第一、第二次战役等数十次战斗。

袁老深藏战功、淡泊名利,直到2018年国家开展退役军人信息登记工作,他的战斗英雄身份和立功情况才

被大家知道。这三枚弹片是哪次战斗中负伤留下来的?其家人表示,只是听袁老说过负过三次重伤,分别是在1946年7月的苏中战役,1947年1月的鲁南战役和1947年12月的确山战役中。

鲁南战役中,袁文明带领爆破组的战士冒着敌军密集的火力,抱着几十斤重的炸药包,穿插在各个掩体之中,向敌人碉堡前进。经过艰难的努力,成功炸毁了敌军多处碉堡和暗堡。战斗中,袁文明肋骨被弹片击中,身负重伤还坚持战斗。战后,他被授予“爆破英雄”称号。

1947年12月,发生在河南驻马店地区的确山战役,敌我双方阵地争夺异常激烈。袁文明所在的特务连8班十几名战友全部牺牲或失踪,他自己头部和背部多处被敌机扔下的炮弹弹片击中身负重伤。将士们付出了巨大的伤亡代价,仍圆满地完成了战役任务。

当时,从袁老身体里取出了大小30多块弹片。他生前曾动情地说:“如果没有野战医院的医生和支前担架队的老百姓,我早就死了,是他们给了我第二次生命。”袁老戎马一生,七次负伤,获得过十多枚奖章,荣获三等功3次、四等功2次。袁文明的儿子袁正青表示,这三枚弹片是父亲最珍贵的“军功章”,将捐给相关军事纪念馆,让更多人牢记历史,珍惜和平,让红色基因代代相传。

灵璧县:文化旅游创新意 打造皖北旅游新高地

星报讯(孙宜虎 记者 禹志强) 近年来,灵璧县深挖旅游资源潜力,独具匠心推动旅游事业蓬勃发展,打造皖北旅游新高地。突出“三元文化”元素,打造旅游品牌新形象。集中优势资源,聘任专业团队,依托奇石文化园、钟馗文化园、虞姬文化园等旅游资源,打造融非遗展示、文创商品、休闲简餐、商务会展为一体的文化街区,全力彰显奇石的神韵、虞姬的神采、钟馗的神威,不断提升灵璧旅游的知名度、美誉度。

整合旅游潜力资源,培育旅游产业新亮点。通过招商引资、整合项目资金和PPP模式等多种形式,共投入10亿多元,建成了1个国家地质公园、2个国家4A级旅游景区,4个国家3A级旅游景区。总投资3亿元的奇石小镇、灵璧石汇展中心、天一园、一品石苑等石馆已成为赏石、购石、研究石文化和旅游观光的景区景点。探索“旅游+”模式,推动经济融合新发展。坚持旅游+文化、旅游+现代农业、旅游+城乡建设、旅游+工业、旅游+教育等深度融合,为加快“调转促”提供了强大动力。灵璧县特色产业辐射带动三产人员达20万人,年创产值超20亿元,2022年接待游客80余万人次,旅游总收入16亿元。

泗县:以大项目促大发展 聚合力推动实现开门红

2023年,泗县全面贯彻省委、省政府开春第一会精神,落实“一改两为”要求,主动对标“一线赛马”考评指标转作风、优环境、促发展,确保实现地区生产总值增长8%以上,固定资产投资增长12%以上,谋划实施重点项目126个等预期目标,推动各项工作争先位。

迅速复工复产。主动对接长三角,联合浙江宁波、杭州,举办春风行动“泗雨”“泗杭”线上线下专场招聘会,两场招聘会提供岗位5000多个,线上直播浏览量达5万人次,近千名返乡者参与应聘,现场达成就业意向293人。目前,全县191家重点企业复工复产已基本实现全覆盖。

加速招大引强。制定《泗县招商引资扶持政策若干规定(试行)》,主要负责同志带头外出赴苏州、杭州、北京、上海等地开展招商,今年以来,已外出招商5次。同时,积极参加各类洽谈会、交易会,召开招商推介会,宣传推介资源优势和招商引资优惠政策。今年以来,正在推进洽谈项目7个。

提速项目建设。梳理2023年省亿元以上重点调度项目124个,总投资913.11亿元,计划投资106.01亿元。一季度计划开工项目11个,目前已开工3个,纳统3个,其余项目正在加速推进。许明雪 记者禹志强

砀山县砀城镇: 立功送喜报 提升荣誉感

日前,砀山县砀城镇党委委员、武装部长巩杰,砀城镇退役军人服务站站长张斌,惠民社区党总支书记王奎等人,来到惠民社区曹楼村现役军人曹世豪家中,给军人家属送来荣获立功喜报。现役军人曹世豪荣获三等功,工作人员当场宣读喜报,为曹世豪家属和母亲佩戴“一人参军,全家光荣”绶带,并将喜报、慰问金和锦旗送到现役军人家属手中。

该镇为立功受奖现役军人家属送喜报,真正把“一人参军,全家光荣”落到实处,提升了军人及家属的获得感、荣誉感和自豪感,也激发广大适龄青年参军入伍报效祖国的热情。一张喜报,饱含着军人日复一日的辛勤与付出,是军人无私奉献最好的见证。下一步,惠民社区将继续把这份工作做好、做实、做细,让军人和家属感受到党和政府的温暖和关怀,激励军人在部队建功立业、献身国防的使命感 and 责任感。

李艳龙 蒋曼曼

安徽老字号詹记食品供应链中心项目封顶

星报讯(赵明 王璐 记者 祝亮) 2月28日,记者从合肥庐阳经开区管委会获悉,总投资3亿元的詹记食品供应链中心正式封顶。该项目位于合肥庐阳经开区阜阳北路与汲桥路交口东南角,占地25亩,建筑面积35596.53平方米。

“詹记”食品是园区一家以生产传统中式糕点为主的产

销一体化安徽老字号企业,在合肥市区乃至省内外多个城市繁华路段开设极富徽州特色的门店以及精品礼饼店170余家。2022年,“詹记”食品总产值突破1.17亿元。

新项目建成达产后,可实现年新增食品加工产能2万吨,年产值近10亿元,利税1.3亿元,其中税收0.6亿元,同时可带动园区周边就业500人。

“毅”起来 更精“彩” 安徽体彩第一届公益徒步活动成功举行



体彩资讯

多年来,中国体育彩票一直是群众健身活动的支持者与亲历者。据省体彩中心介绍,“希望大家在休闲健身的同时,看到体彩公益金支持的项目,增加对体育彩票的了解和认同,希望这次徒步活动能成一场运动健康与体彩公益传播相结合的宣传之旅,使公益体彩、乐善人生的正能量更为广泛地传播出去。安徽体彩也会继续用实际行动引领全民健身生活新风尚,积极做好‘美好健康生活倡导者’,为建设体育强省贡献一份力量。”

“官亭林海,这里真不错。周末可以带家人自驾游了。今天听介绍知道公益金助力许多健身场馆的建设,以后要多多去运动,增强体质。”20多岁的赵女士在徒步过程中,一边拍摄各处景色,一边告诉跟她一起的伙伴。

活动全程5公里,既考验运动爱好者的实力,又考验大家的毅力,参赛者们互相鼓励、步履矫健,体彩乐小星也全程参与,“乐小星真可爱,这么快就到终点了呀,大家一起运动真有趣,我还没走过瘾呢!”一位大学生一边对着路边摄影机做出点赞动作,一边意犹未尽地说。此外,安徽体彩中心还在起终点设置即开彩票展示体验区,许多徒步者走完都会买上几张,体验一下“顶呱刮”的乐趣。一位刮中了50元,“中了!中了!”周围的人都围了上去,想要沾点喜气。

去年安徽体彩销量破百亿,筹集公益金超25亿元。此次的“体彩毅起来,乐享江淮行”活动是安徽体彩举办的第一届公益徒步活动,积极打造体彩特有的“公益体彩 乐善人生”品牌理念,用脚步丈量自然之美,安徽体彩用实际行动践行绿色健康生活理念,引领全民健身生活新风尚。

星报讯(冯程程 记者 江锐) 春暖花开日,健身正当时!2月28日,由安徽省体育彩票管理中心主办、万家热线承办、肥西县官亭镇人民政府支持的“体彩毅起来 乐享江淮行”安徽体彩第一届公益徒步活动在地处江淮分水岭脊背的官亭林海景区成功举行。

为让更多人共享运动乐趣,弘扬健康新理念,安徽体彩全方位打造健身“氛围感”,准备了精彩的舞狮、健身操和创意十足的打卡互动,现场气氛热烈。为扩大活动影响力,安徽体彩还提前开通线上报名渠道,让更多体育爱好者、大学生都能前往现场参加活动。活动中,主持人也热情地向大家介绍公益体彩、责任彩票,提升体彩责任形象的感知及体彩品牌好感度。上午9时40分,近300名参与者正式开启公益徒步,成为官亭林海一道靓丽的风景线。

活动当日,安徽交通广播、安徽音乐广播等媒体进行现场连线直播,《市场星报》、安徽经济频道《第一时间》、《新安晚报》、《安徽商报》、《合肥晚报》、新浪、头条、腾讯等多家主流及专业媒体同步报道。